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RAADVOORSTEL 
  
Agendapunt:  
Zaaknummer:  

 
Onderwerp 
Benoeming leden audit-comité 
 
Datum voorstel Datum raadsvergadering   
15-03-2024 26-03-2024   

 
Aan de gemeenteraad, 
 
Voorstel 
Bert van der Velden (Pro Actief Goirle) en Fons Smits (CDA) te benoemen als leden van het audit-
comité. 
 
Inleiding 
Als gevolg van de opzeggingen van Nancy Jansen (Gezond Verstand Goirle Riel), Lilian Janssen (Lijst 
Riel Goirle) en Jeroen Straathof (Pro Actief Goirle), zijn er binnen het audit-comité de volgende 
vacatures. 
 
Vereisten samenstelling 
Het audit-comité bestaat uit vijf leden en drie plaatsvervangende leden (zie: artikel 3, Verordening op 
het audit-comité). Raadsleden en commissieleden kunnen worden benoemd als lid. Een meerderheid 
van het aantal raadsleden is raadslid.  
 
Huidige leden 
Lid 
Michael Meijers, raadslid (D66), plaatsvervangend voorzitter 

 
Plaatsvervangende lid 
Fons Smits, commissielid (CDA) 
 
Vacatures 
Er zijn vacatures voor vier leden. Voorwaarde is wel dat de meerderheid van het aantal leden 
raadslid is (zie: artikel 3, lid 2 van de Verordening op het audit-comité gemeente Goirle). Daarnaast 
zijn er twee vacatures voor plaatsvervangende leden. 
 
Voorgedragen personen 
De fractie van Pro Actief Goirle draagt Bert van der Velden voor als lid van het audit-comité en de 
fractie van het CDA draagt Fons Smits voor als lid van het audit-comité. 
 
Voorzitter van de gemeenteraad, 
Mark van Stappershoef 
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RAADBESLUIT 
 
De raad van de gemeente Goirle; 
 

- gelet op bepalingen in het Reglement van Orde voor de commissievergaderingen, 
(hamer)raadsvergaderingen en themabijeenkomsten van de gemeente Goirle 2023 en de 
Verordening op het audit-comité gemeente Goirle; 

 
- gelet op de voordracht van de in de raad vertegenwoordigde partijen Pro Actief Goirle en 

CDA; 
 
 
BESLUIT: 
 
1. Bert van der Velden (Pro Actief Goirle) te noemen als lid van het audit-comité; 
2. Fons Smits (CDA) te benoemen als lid van het audit-comité. 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van dinsdag 26 maart 2024, 
 
de raadsgriffier,        de voorzitter, 
 
 
 
 
 
Frits Harteveld        Mark van Stappershoef 


